

新闻热线:22699110

国内统一刊号 CN21-0027 报刊代号 7-126



2024.8.30 星期五 农历甲辰年七月廿七 今日8版 总第10424期

全面深化改革 加快推动望花高质量发展

-本报记者专访抚顺市望花区委书记陈万松

党的二十届三中全会彰显了将改革 进行到底的坚强决心,是我国改革开放 进程中又一个里程碑。抚顺市望花区将 如何落实全会精神,坚定不移完成全年 目标任务、坚决打好打赢攻坚之年攻坚 之战?本报记者专访了抚顺市望花区委 书记陈万松。

辽沈晚报:望花区有着怎样的区位 优势,将在哪些方面着重发力?

望花区委书记陈万松:近年来,望花区完整准确全面贯彻新发展理念,深入实施全面振兴新突破三年行动,充分发挥"老工业城区、雷锋文化核心区、沈抚同城化先导区、教育科研中心区"四大优势,做好结构调整"三篇大文章",聚焦冶金新材料等主导产业转型升级,压茬推进12个方面、42项重点任务,经济运行企稳向好,营商环境持续优化,民生福祉不

断改善,党的建设全面加强,振兴发展迈出了坚实步伐。

辽沈晚报:望花区将如何落实全会 精神、推动区域发展?

望花区委书记陈万松:望花区将对标对表、细化实化,坚定信心、下定决心,坚持"工业立区、工业强区"不动摇,聚焦"一带三区调结构、一核引领六望花"奋斗目标,坚持以改革开路、以开放破局,走实走好高质量发展、可持续振兴的新路子,打牢优化营商环境这个基础,抓住壮大新动能这个关键,突出激发企业活力这个重点,强化对外开放这个支撑,着力补齐民生这个短板,扭住党的自我革命这个根本,切实把贯彻落实党的二十

届三中全会精神的实际成效转化为加快 推动望花区全面振兴的生动实践。

辽沈晚报:望花区将采取哪些措施,做好下半年工作?

望花区委书记陈万松:望花区将坚持以科技创新引领产业创新,聚焦冶金高端新材料发展新质生产力,扎实推进绿色低碳发展,更好统筹发展和安全,切实保障和改善民生,咬定全年经济社会发展目标不动摇,保持定力、持续用力、全面发力,不断巩固经济企稳回升向好态势,奋战三季度,决战四季度,确保攻坚必胜,为推进中国式现代化辽宁实践贡献望花力量。

本报记者 李毅

学习贯彻党的二十届三中全会精神



8月27日早7时27分许,朝阳市双塔区西外环路,一辆小型货车追尾一辆挖掘机运输车,小货车驾驶室变形严重,司机被卡住。救援人员利用液压扩张器分离两车勾连位置,尝试了两次,

扩张后小货车底盘大梁又即刻回弹。救援人员找来河卵石在扩张的缝隙进行制动,两车最终被成功分离。被困司机随后被救出,移交120急救。 本报记者 吕洋 文 朝阳消防供图

盘锦90后夫妇开来4台挖掘机驰援建昌

本报讯 记者徐刚报道"从上高速免费开始,一路都是感动。"8月28日,盘锦的李洪健和马月夫妇得知葫芦岛水灾后,他们马上带上3台板车拉着4台挖掘机从盘锦上了京哈高速公路驰援建昌。

李洪健和马月夫妇是盘锦市大洼区鹏程机械有限公司的老板,23日晚,李洪健、马月夫妇辗转联系上了建昌县黑山科乡党委书记张卫昌。马月说,当时给张卫昌打了3遍电话才接通,接通的第一句话,就是问:"现在最需要什么帮助?"

"路和桥冲断很多,需要机械设备进行抢修,还有就是生活物资。"听到建昌方面这么说,李洪健、马月夫妇没有犹豫就回了话:"修路和桥的机械咱有,明天就过去。"放下电话,夫妇俩就开始做准备。

8月24日一大早,李洪健、马月夫妇 一行8人,带着3台板车拉着4台挖掘机, 从盘锦上了京哈高速公路,在经过高速 收费口时,工作人员得知是去驰援建昌, 高速费全免,夫妇俩心里觉得暖暖的。

25日7时,他们就赶到了姜杖子村作

业现场。4台挖掘机分成三个作业点位,6名操作手轮流工作,架桥铺路,4台挖掘机几乎整天作业。25日17时,经过一整天施工,姜杖子村的桥和路面都修复了,接下来还有两个行政村的村路需要修复,需要三四天才能修好。

李洪健夫妇俩都是90后,李洪健说, 一听说去驰援建昌,公司内部几个司机 表态:这趟我们不要钱。我们夫妇也希 望能通过一些力所能及的付出,帮助灾 区群众早日重建家园。

> 详见 03版

沈阳食品产业发展大会项目签约30.9亿元

本报讯 记者王琳报道 8月29日, 2024沈阳食品产业发展大会在辽宁沈阳举行。100多位食品行业、农业领域、新业态领军者,10余家重点行业协会负责人和一批专家学者,与辽沈地区百余家食品产业代表共聚一堂,为将沈阳打造成为国家重要的农产品深加工产业基地和食品工业大市、农业强市建言献策。

作为大会的重要内容之一,18个重点合作项目进行签约,预计投资总额34.38亿元。其中,项目签约30.9亿元,产销对接签约3.48亿元。

沈阳市各区县(市)相关负责人与参会嘉宾进行现场洽谈,并在活动结束后,组织与会嘉宾前往各区县(市)农业企业、食品产业园等进行实地考察,为开展深度合作,搭建沟通桥梁,助力沈阳市食品产业实现高质量发展。

总投资9.5亿元 央企项目在营口开工

本报讯 记者隋冠卓报道 项目总投资 9.5亿元,设计生产规模 150万吨/年,年产铁精矿 65万吨——8月28日,中国五矿赵平房铁矿采选工程项目在营口市老边区正式开工建设,营口市委副书记、市长李军出席开工仪式并宣布项目开工。

五矿矿业控股有限公司是中国五矿 集团直管的国有独资大型黑色冶金矿山 企业,在铁矿石采选、地质勘查、井巷施工 等专业领域有着雄厚基础和技术实力。

中国五矿赵平房铁矿采选工程项目是营口市与五矿矿业控股有限公司高质量发展的战略支撑项目。作为全省"重大工程项目""央地合作项目"的重要一员、营口市打造"高品质钢铁千亿级产业集群"的重要组成部分,项目建成后将有力推动营口市资源优势转化为产业优势、经济优势、发展优势,为营口市钢铁产业高质量发展、加快全面振兴新突破注入全新动能、提供强力支撑。

导读┃▶▶

我省"双进双促"帮助企业 解决用工缺口39.7万个

<u>__02</u>__

盘山被确定为辽宁紧密型 县域医共体试点县

—05—

大东7家惠帮企服务驿站 为400家企业排忧解难

—04—

因沈阳水务系统升级 无法交费可免收滞纳金

--02-

鹏博宽带"十年电视服务"只看一个月就没了

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫